

ТРИ КАНДИДАТА ЗАРЕГИСТРИРОВАНЫ НА ДОЛЖНОСТЬ ГЛАВЫ КИЛЬМЕЗСКОГО ГОРОДСКОГО ПОСЕЛЕНИЯ

● 2 АВГУСТА - ДЕНЬ ВДВ

район: — день за днем —

В РЦКД

Праздничный концерт для десантников

Сегодня отмечается День Воздушно-десантных войск.

Вечером, в 19.00, в культурно-творческом молодежном центре состоится концерт, посвященный Дню ВДВ.

По традиции каждый год 2 августа один из самых элитных родов войск России - десантники - отмечают свой праздник, - рассказывает режиссер-постановщик театрализованного представления РЦКД Ю.О. Чугаева. Как правило, работники культуры готовят для них праздничный концерт.

Обычно перед мероприятием организатор встречи Рашит Якупов передает пожелания десантников - кого они хотели бы видеть на сцене в праздник. На этот раз перед виновниками торжества выступят образцовый танцевальный коллектив "Фантазия", фолк-группа "Вольница", Сергей Чекмарев, лучшие эстрадные солисты РЦКД, дуэт Дианы Рябчиковой и Сергея Кузнецова.

ЮБИЛЕЙ

Деревне Азиково — 235 лет!

Празднование юбилея запланировано на 6 августа.

В минувший четверг в деревне состоялось заседание оргкомитета по подготовке к торжеству.

Шестого августа деревне Азиково исполняется 235 лет, в этот день здесь пройдут торжества, - рассказала одна из членов оргкомитета, директор местной школы Т.А. Александрова. В заседании принимал участие и глава Моторского поселения С.С. Гильмутдинов. Присутствующие обсудили вопросы безопасности во время праздника, вынесли решение о запрете продажи спиртных напитков в этот день.

На заседании был также поднят вопрос о местных инициативах.

Восьмого августа в районном центре будет проведен аукцион, - продолжает Татьяна Анатольевна. Он выявит подрядчика, который будет заниматься реконструкцией водопроводной системы трех улиц Азиково. Работы начнутся после проведения юбилея деревни.

Тамара ЧАРУШИНА.

Заседание районной думы

12 августа 2016 года в 10 часов состоится очередное заседание районной думы с повесткой дня:

О назначении конкурсов по отбору кандидатур на должность главы Кильмезского муниципального района.

На заседании приглашаются главы муниципальных образований сельских, городского поселения, руководителей организаций и учреждений.

Регистрация депутатов и приглашенных 12 августа 2016 года с 9 часов в здании администрации района.

С.М. Дударев: "Чтобы ребята выросли достойными людьми"

Накануне праздника голубых беретов "СТ" пообщалась с руководителем кильмезского военно-патриотического клуба "Десантник"



Сергей Михайлович Дударев. Имя-отчество этого педагога Кильмезской школы большинство школьников произносят с благоговением. Еще бы! За три года работы офицер запаса фактически вернул из небытия клуб "Десантник". Благодаря ему сбылась мечта многих кильмезских школьников - покорить небо.

Сергей Михайлович вырос в Кильмезе. В начале 90-х годов окончил местную среднюю школу и поступил в Московский пограничный институт. По окончании высшего военного учебного заведения служил на границе.

Выбор профессии был сознательным?

Более чем, - отвечает мой собеседник. - Наш выпуск был очень сильным в спорте: в футболе и волейболе мы занимали только первые места... Тогда вообще все школы района были заточены на здоровый образ жизни. Ребят было много. И соперники по командным играм у нас были очень сильные. Но мы все равно держали планку. Вместе со мной в классе учились небезызвестные Андрей Грязев, Володя Чиргин, Алексей Тихонов. Юра Кашин, который сейчас мастер спорта международного класса и служит в МЧС Перми, учился в параллели.

Клуб "Десантник" посещали?

Да. Им руководил в то время Рашит Якупов. В рамках клуба занимались и физподготовкой, и рукопашным боем, и спортивными играми (однажды "захватывали" мост), и с парашютом прыгали.

В родную школу, но уже в качестве преподавателя, Сергей Михайлович пришел в 2013 году. И, как говорится, с рук на руки принял воспитанников В.Л. Ханжина, легендарного учителя ОБЖ и НВП.

Моя работа очень неординарная, - рассказывает Сергей Михайлович. - Как офицер запаса с высшим образованием, я должен был найти общий язык с ребятами.

Получилось?

Это нужно спрашивать у моих воспитанников.

А еще посмотреть на результаты работы - самое правдивое зеркало на свете! В течение первого полугодия новый педагог наладил связи на уровне области с руководителями районных военно-патриотических клубов (далее следует читать ВПК). Набрался опыта, а параллельно воссоздавал ВПК "Десантник": переписал заново устав, расписал новую общеобразовательную программу - чем предстоит заниматься школьникам.

Уже в 2014-м семеро моих ребят приняли участие в межрегиональном оборонно-спортивном лагере "Сыны Отечества". И среди 12 команд сходу заняли первое место! Тогда еще только вводили нормы сдачи ГТО, так вот двое из моих получили значки за сдачу нормативов. И все прыгнули с парашютом.

Та, первая команда, была очень сильной - многие из ребят после школы связали свою судьбу с армией: Миша Теценко учится в академии связи в Питере, Рустем Ахмедьянов - в Рязанском училище ВДВ, Никита Чекмарев - в военном институте в Москве, Степа Брызгалов после "срочки" остался служить по контракту в Тульской дивизии ВДВ.

Первый год ВПК "Десантник" посещали только старшеклассники. Хотя были и исключения.

Деятиклассница Алина Рамазанова (выпускница 2016 года) постоянно занималась с нами. Посещала каждое занятие, прыгала с парашютом, - вспоминает Сергей Михайлович. - С 2014-го стал набирать уже ребят из 8 и 9 классов. А в прошлом году даже малышкой - основной костяк из 10-12-летних, среди которых были первоклашки. В прошлом учебном году в клубе уже занималось больше 100 человек.

С возрождением клуба кильмезские школьники получили реальный шанс подняться в небо. В первый раз на прыжки Сергей Михайлович возил ребят на своей машине. Всего трех человек. А с февраля 2014-го стали ездить уже большими группами - по 30 школьников.

По итогам прошлого года наш клуб держит первое место по области по подготовке спортсменов-парашютистов. Больше 30 ребят имеют третий парашютный разряд: выполнили по три прыжка и более. С начала 2016 года мы уже совершили более 50 прыжков.

Кильмезские ребята не

только "напрыгивают" количество. Специально для них руководство Кировского аэроклуба ДОСААФ разработало программу: после трех прыжков мальчишки и девчонки начинают выполнять спецупражнения - "капля" (прыжок с инструктором), стабилизация - от 5 до 20 секунд в свободном полете. При этом поднимаются выше (на 1200 метров) и используют другие модели парашютов.

Спецупражнения выполняли Таня Гребенкина, Нелли Шмыкова, Сережа Рябчиков, Рустем Ахмедьянов... В общем, ребята развиваются.

Вот уже четвертый год воспитанников ВПК "Десантник" можно встретить фактически на каждом районном мероприятии, что проводится в Кильмезе. Они участвуют в почетном карауле в День Победы, на Дне призывника, на "Вятском лапте" помогли разбить, привести в порядок, а потом убрать палаточный городок и т.п.

Мы первыми в области дали эстафету по проведению боевых стрельб. После нас включились Нолинск, Малмыж, Слободской. Кстати, сейчас я еще занимаюсь с немскими ребятами: провожу с ними занятия по парашютно-десантной подготовке, а потом беру на прыжки.

Все ребята когда-нибудь оканчивают школу. Они вас не забывают?

Звонят постоянно. Когда приезжают - ездят на прыжки, помогают проводить занятия.

Что для вас главное в работе со школьниками: подготовка к армии, физическое развитие или воспитание характера?

Чтобы они выросли достойными людьми. Основная цель клуба - не образование, а воспитание.

Коллектив редакции газеты "Сельская трибуна" и руководство ВПК "Десантник" поздравляют всех десантников Кильмезского района с Днем ВДВ.

Екатерина АНТУШЕВА.
Фото из Интернета.



● ВЫБОРЫ-2016

Открепительные удостоверения - в избирательных комиссиях

18 сентября состоятся выборы депутатов Государственной думы VII созыва, депутатов Законодательного собрания Кировской области VI созыва, депутатов Кильмезской районной думы V созыва, выборы глав Большепорецкого, Бурашевского, Вихаревского сельских поселений и пгт Кильмезь.

Все граждане, достигшие на день голосования возраста 18 лет, имеют право на участие в выборах. Гарантией реализации права гражданина на участие в выборах является включение гражданина в список избирателей. Основанием для включения гражданина в список избирателей является факт его постоянного места жительства либо временного пребывания на территории избирательного участка, либо наличие у гражданина открепительного удостоверения.

Вышеуказанный документ выдается гражданину, не имеющему возможности в день голосования прибыть в помещение для голосования избирательного участка, где он включен в список избирателей. **Открепительное удостоверение можно получить в территориаль-**

ной избирательной комиссии с 3 августа по 6 сентября; в участковой избирательной комиссии - с 7 по 17 сентября. Для получения открепительного необходимо при себе иметь паспорт или документ, заменяющий его. При предъявлении открепительного удостоверения в день голосования гражданин дополнительно включается в список избирателей и вправе принять участие в голосовании на том избирательном участке, на котором он будет находиться в день голосования. Повторная выдача открепительного удостоверения не допускается и в случае утраты дубликат не выдается.

Территориальная избирательная комиссия Кильмезского района находится по адресу: пгт Кильмезь, ул. Советская, д. 79, каб. № 303, **время работы: с понедельника по пятницу - с 8.00 до 18.00, в субботу и в воскресенье - с 9.00 до 12.00.**

Н. МИКРЮКОВА,
секретарь ТИК Кильмезского района.